

# 我的理想

耿艺萌(麒麟区西关小学)

理想,是点燃我们每个人内心的一盏明灯,它照亮我们前进的道路和方向。然而,理想的实现,需要自己坚持不懈的努力。世界万物都有自己的理想,小草的理想是绿满天涯,花儿的理想是灿烂绽放、结出硕果,鸟儿的理想是出巢飞上蓝天,而我的理想是要成为一个万众瞩目的音乐制作人。

欧美女歌手泰勒·斯威夫特、男歌手组合酷玩乐队、中国内地歌手黄子韬、蒋瑶佳等等,都是我喜欢的歌手,他们的歌声像高山流水一样,滋润着我的心;像清晨的阳光一样,照耀着我,温暖着我。不知从什么时候起,我就萌生了要天天听世上最好的歌、唱人间最美的歌、在音乐艺术的殿堂里,不断汲取养分,浇灌我音乐的小苗,让它茁壮成长为一棵参天大树的梦想。

每当我看到电视上这些著名歌手,在属于自己的舞台上尽情歌唱,用那优美的歌声去感染在场的观众时,我就立志要成为一名音乐制作人,也让自己的歌声传遍祖国大地,还要漂洋过海,去赢得世界上每个人的心,让他们都在我的歌声中幸福起来。

音乐何以成为我今生的理想和奋斗的目标呢?音乐以自身特有的艺术魅力、特有的旋律、韵味,深深地烙印在我心上。一提及它,那些欢快的、高亢的、激越的、甚至悲壮的歌曲,就一一浮现在我的脑海里,是多么的触动人心,让我随之欢快起来或者悲伤起来,产生出要改变生活、改变这个世界的种种美好心愿。为此,我会为之发奋读书,努力向上。

每天读书、生活和音乐陪伴着我,它成了我形影不离的好朋友。考出好成绩得意时,唱一首欢乐喜庆的《喧天的锣鼓响起来》,激励我更上一层楼;走跑偏考砸了失意时,听听励志的《朋友》,提醒自己从哪跌倒从哪爬起来。面对困境挫折,我从来没有退缩和畏惧过,而是咬紧牙关,迎头赶上,勇往直前。因为成为音乐制作人的远大理想时刻激励着我,像一部汽车的发动机一样,给我源源不断爬坡过坎的动力。现在的我,离理想还那么遥远,努力吧,加油吧,我要坚定自己的信念,去战胜一切。当我疲倦时,只要听到天籁之音响起,我就忘记了什么是疲倦,继而精神饱满、信念满怀地翻开课本、打开作业本,攻克一道道难题,解散一团团迷雾,最后脸上露出胜利者的喜悦。

“记住老师家人告诉你的话,存放在心里的家……”听着唱着黄子韬的歌,这就是我欣赏的那种坚强,入迷的那种执著,即使受到别人的恐吓,他还是在逆境中坚持走音乐这条道路。为什么呢?因为他热爱音乐。每当我想放弃时,只要想到黄子韬,我又毫不犹豫地坚持往前走,尽管我知道自己嗓音不是很好,但这是我的理想,只要有一丝希望,就不会放弃,我会用一生的努力,去实现这个理想。

“不经历风雨,怎么见彩虹……”在理想这盏明灯的召唤中,我一定会在音乐制作人这片广阔无垠的天地里,通过滴水穿石的积累,百折不挠的开拓,走出一条属于自己的路,在一张张唱片上签上自己的名字。



# 不负青春 筑梦未来

刘俐杉(会泽县第一高级中学)

多年后的功成名达,誉满华夏,始终需要数载寒窗苦读、无人问津的孤苦与寂寞来铺垫。你今天是用血泪还是用白水来浇灌青春,将决定明天的你是妖艳怒放的鲜花还是一文不值的泥沙。

岁月翩跹人知否,韶华难复逝如水。当你每天写试卷不放弃任何一道难题,把每分每秒都用来备考,高考有何可怕的?在冲刺“最后一公里”的路上,你要明白,这人世间,每天都有数十亿的人在为生活、为未来不懈拼搏,而你的对手只有你自己。战胜自己,便是生命中经历所有寒冬的最美馈赠。生而为人,你拥有释放生命的自由,这个夏天并不需要辜负和眼泪。

尽管你现在所抓紧的每一秒或许都是迷茫,都是煎熬,都是痛苦,可当你筑梦青春、圆梦人生的那个时刻到

来,你现在所经历的一切,都是最珍贵的回忆和最完美的励志故事。是的,高考是一场血泪相搏,腥风血雨的磨炼和洗礼,可它更是一条人生的重大分水岭。跳过去,就可以不负绚丽的人生。而此刻,不和时间赛跑,你就永远不会知道人的潜力有多大。每个人的降临都是一场生命的奇迹,我们没有理由放弃。

此时不拼,更待何时?在这个绿柳如潮,花红曼妙的季节,埋头纷飞的书页间,无问日夜的苦与寂,这是校园里无处不见的最美风景。在这样的景致里,你越努力,你想要的东西就会越主动地来找你。在青春的追寻里,实现梦想才是最好的归宿。

“莫愁前路无知己”愿不负青春。即将高考的你,红花报喜,明珠千斛灿若星眸;愿筑梦未来,金榜题名,日月作陪圆梦人生。

# 绣花鱼

王子浩(会泽县驰宏小学)



大家都养过宠物吧?现在我来给大家介绍一下我的宠物。

我养的宠物是小鱼,这条鱼的品种是绣花鱼。这条小鱼非常漂亮,它有一双大大的眼睛,就像两颗大钢珠;还有一条又大又宽的尾巴,活像一把大大的扇子;它身上的鱼鳞在阳光的照射下闪闪发光;最好看的要数脑袋,它的脑袋就像一朵花,一朵绣出来的花,就因为这样,它的名字叫绣花鱼。

这条小鱼是我七岁那年过生日时一位阿姨送给我的生日礼物。这条小鱼刚开始时一直像生病了一样,一天到晚一动不动的,除了我放饲料时,它会慢慢地游到饲料旁,又慢慢把饲料吃了,再慢

慢游回之前的位置。就这样持续了一个多月,直到一次吃中午饭时,我端着饭过来看它,一粒肉渣从我的碗中掉到了水里,这时,它的小鱼迅速游过去把肉渣吃了。

此后,我每天都喂肉渣给它吃。每当我端着饭去看它的时候,它就会转过身来看我,然后在水中游两三圈,就像演员表演节目那样。表演一阵,停下来看看我有没有给它食物,这时我就扔一坨肉渣给它吃。

我与绣花鱼相处的时间不长,在我九岁的时候,我给了它一坨非常大的肉,它就吃多撑死了。直到现在我还想念它。

(指导教师:王莉)